



## «Ζούμε ενάντια – Ζούμε ανατρεπτικά »

Για Τρίτη συνεχόμενη χρονιά διοργανώνουμε το camping RADIKAL προτάσσοντας τη δημιουργικότητα, την συλλογικότητα και την αλληλεγγύη και στις διακοπές μας. Από τις 18 μέχρι τις 25 Ιουλίου στην τοποθεσία του camping Ρωβιές στη Βόρεια Εύβοια , με πυξίδα μια διαφορετική κουλτούρα, αλλά και το μεράκι μας, συνεχίζουμε ένα συλλογικό εγχείρημα για οικονομικές και εναλλακτικές διακοπές για όλους. Αποτέλεσμα αυτής της προσπάθειας είναι μέρες με συναυλίες, προβολές, θεατρικές παραστάσεις, τουρνουά, workshops και πλούσιες εκδηλώσεις και συζητήσεις.

Προσπαθούμε να προτείνουμε ένα διαφορετικό τρόπο διακοπών ενάντια στο κυρίαρχο ενώ ταυτόχρονα δημιουργούμε ένα πεδίο συζήτησης και προβληματισμού στο οποίο διαφορετικές προσεγγίσεις και τρόποι σκέψης θα προσπαθήσουν να μάθουν ο ένας από τον άλλον. Απευθυνόμαστε σε κάθε νέο και κάθε νέα , που επιλέγουν να μην εφησυχάζονται στην κανονικότητα, που σε πείσμα των καιρών θέλουν να δουν τα πράγματα να πηγαίνουν αλλιώς.

Κόντρα στο κυρίαρχο, εμπορευματοποιημένο πρότυπο «πακέτου διακοπών», προτάσσουμε την αυτοοργάνωση, την συλλογικότητα, την αλληλεγγύη και την αυτομόρφωση. Διαμορφώνουμε συλλογικά έναν χώρο εναλλακτικής ψυχαγωγίας, συζήτησης και δημιουργικότητας. Μαθαίνουμε ο ένας από τον άλλο, εργαζόμαστε όλοι και όλες μαζί για την καθημερινή λειτουργικότητα του camping, διασκεδάζουμε και χαλαρώνουμε.

Την Παρασκευή 20 Ιουλίου ακούμε χιπ χόπ με τους Fair de lance και Taburo Bota, με κοινωνικό στίχο κόντρα στο κυρίαρχο. Συνεχίζουμε με τους δυναμικούς Bailemos από την Θεσσαλονίκη, που θα μας ξεσηκώσουν με ρέγκε και σκα ήχους. Το Σάββατο 21 Ιουλίου, ακούμε θρακιώτικα με ένα ροκ twist από τους πλέον αγαπημένους Θραξ Πανκξ και συνεχίζουμε με ρεμπέτικα από τους Τριο Μασσαράγκα. Κατά την διάρκεια του κάμπινγκ θα υπάρξουν προβολές ταινιών, stand up comedy και θεατρικές παραστάσεις.

Αναλυτικά όλες οι πληροφορίες για την διοργάνωση στην ιστοσελίδα <https://radikalcamp.wordpress.com>

«Ταξιδεύουμε μέσα από τις λέξεις  
και τα τραγούδια της γενιάς μας»

